
令和2年度労働災害防止計画の活動目標値の達成状況（一覧表）
各正会員の労働災害防止計画において、令和２年度の目標値が設定されている場合はその値を示す。設定されていない場合は「目標値なし」、計画を提出されていない場合は「未提出」と表記し、達成状況はそれぞれ「－」とする。

H28年度

調査結果※4

R1年度

調査結果※７

R2年度
目標値

（以上）

R2年度

調査結果※8

達成状況
達成：○
未達：×

H28年度

調査結果※4

R1年度

調査結果※７

R2年度
目標値

（以上）

R2年度

調査結果※8

達成状況
達成：○
未達：×

H28年度

調査結果※4

R1年度

調査結果※７

R2年度
目標値

（以上）

R2年度

調査結果※8

達成状況
達成：○
未達：×

H28年度

調査結果※4

R1年度

調査結果※７

R2年度
目標値

（以上）

R2年度

調査結果※8

達成状況
達成：○
未達：×

北海道 5,567 589 91 207 152 168 232 ○ 147 128 141 205 ○ 74 93 103 167 ○ 158 93 152 205 ○

青森県 2,035 305 17 200 289 目標値なし 290 — 134 241 目標値なし 232 — 69 150 目標値なし 144 — 172 249 目標値なし 250 —

岩手県 2,326 229 16 62 72 93 81 × 51 65 93 66 × 31 44 70 50 × 58 61 93 71 ×

宮城県 3,913 270 25 133 79 未提出 224 — 107 72 未提出 196 — 57 59 未提出 135 — 107 70 未提出 186 — R2年度計画未提出

秋田県 1,855 182 12 65 63 70 64 × 42 60 66 55 × 25 39 目標値なし 36 — 56 59 目標値なし 56 —

山形県 2,334 241 12 109 143 158 179 ○ 61 129 142 163 ○ 26 79 87 107 ○ 81 105 116 137 ○

福島県 3,863 281 17 97 165 210 192 × 58 150 180 175 × 38 98 150 136 × 84 148 180 161 ×

茨城県 5,979 471 25 190 308 339 309 × 142 273 300 273 × 87 198 218 197 × 144 235 259 221 ×

栃木県 5,211 193 28 74 43 52 55 ○ 63 36 195 49 × 36 28 152 36 × 59 32 173 41 ×

群馬県 5,760 613 39 164 82 未提出 79 — 109 70 未提出 72 — 56 44 未提出 46 — 113 72 未提出 64 —
H30年度調査結果未提出

H30,R1,R2年度計画未提出

埼玉県 14,324 397 116 116 94 119 125 ○ 93 87 118 118 × 60 67 93 79 × 97 83 112 102 ×

千葉県 10,257 415 61 58 96 115 104 × 55 86 103 97 × 38 62 74 71 × 52 78 86 88 ○

東京都 16,742 551 107 76 157 228 175 × 72 144 216 164 × 43 112 129 135 ○ 65 140 195 159 ×

神奈川県 13,187 479 106 90 74 89 69 × 82 69 83 66 × 49 53 64 55 × 77 68 82 61 ×

山梨県 2,341 107 7 54 45 目標値なし 71 — 40 38 目標値なし 48 — 22 31 35 40 ○ 40 37 41 53 ○

新潟県 2,174 494 19 270 425
約425（前年

同程度）
420 × 187 349 344 351 ○ 98 224 243 236 × 229 341 336 319 ×

富山県 1,868 346 8 164 167 目標値なし 160 — 121 134 140 130 × 64 69
約75（平成30

年度並）
72 × 131 129 131 122 ×

石川県 1,704 229 11 77 60 75 45 × 53 53 70 38 × 32 36 45 32 × 61 41 52 34 ×

福井県 1,509 121 10 78 69 未提出 61 — 52 61 未提出 55 — 70 30 未提出 34 — 62 53 未提出 47 —
H29,30年度調査結果未提出
H30,R1,R2年度計画未提出

長野県 3,922 264 33 92 140 154 111 × 75 119 131 91 × 53 83 92 59 × 73 113 125 93 ×

岐阜県 5,392 281 10 127 204 215 232 ○ 89 172 181 201 ○ 48 102 108 115 ○ 103 152 160 171 ○

静岡県 6,273 978 51 227 297 537 298 × 154 232 目標値なし 254 — 76 135 537 176 × 155 210 目標値なし 206 —

愛知県 9,410 599 108 269 514 514 478 × 230 410 410 434 ○ 113 235 235 278 ○ 203 381 381 395 ○

三重県 3,869 394 21 118 160 168 193 ○ 75 110 125 152 ○ 43 79 83 97 ○ 88 124 131 148 ○

滋賀県 4,192 143 15 109 34 36 60 ○ 59 24 30 37 ○ 35 19 30 29 × 85 24 30 41 ○

京都府 5,836 195 21 67 118 130 123 × 53 100 110 104 × 22 69 76 75 × 50 86 95 87 ×

大阪府 10,769 273 52 105 108 146 160 ○ 80 94 127 137 ○ 58 75 102 104 ○ 77 80 104 108 ○

兵庫県 5,436 503 64 152 105 未提出 154 — 100 83 未提出 112 — 56 59 未提出 74 — 117 84 未提出 122 — R2年度計画未提出

奈良県 3,822 101 16 46 28 未提出 31 — 37 25 未提出 23 — 21 17 未提出 17 — 27 18 未提出 24 — R2年度計画未提出

和歌山県 3,246 206 10 69 105 115 107 × 61 95 104 101 × 31 69 75 78 ○ 49 72 79 78 ×

鳥取県 1,557 105 10 29 25 64 54 × 22 21 26 49 ○ 16 11 14 32 ○ 24 22 52 41 ×

島根県 2,056 210 6 66 111 未提出 118 — 55 97 未提出 104 — 32 66 未提出 75 — 54 90 未提出 99 — R2年度計画未提出

岡山県 4,083 417 18 177 143 172 172 × 123 128 154 136 × 50 94 113 103 × 116 108 130 130 × H30年度調査結果未提出

広島県 5,000 346 43 83 129 未提出 175 — 63 97 未提出 146 — 37 63 未提出 107 — 63 94 未提出 121 — R2年度計画未提出

山口県 265 522 12 159 119 未提出 121 — 118 106 未提出 105 — 58 64 未提出 56 — 128 99 未提出 96 — R2年度計画未提出

徳島県 1,466 107 14 33 56 未提出 49 — 24 50 未提出 39 — 12 31 未提出 28 — 26 42 未提出 39 — R2年度計画未提出

香川県 2,056 230 22 101 165 170 111 × 59 118 121 92 × 24 64 65 43 × 78 127 130 89 ×

愛媛県 2,024 381 19 92 299 目標値なし 304 — 66 248 目標値なし 254 — 37 165 目標値なし 190 — 74 235 259 229 ×

高知県 1,312 112 13 24 91 未提出 79 — 24 84 未提出 73 — 16 57 未提出 50 — 16 64 未提出 57 — R2年度計画未提出

福岡県 5,043 438 67 174 188 228 202 × 104 151 187 162 × 68 110 139 120 × 132 145 175 157 ×

佐賀県 2,142 124 19 91 115 118 119 ○ 64 103 118 101 × 39 73 81 73 × 61 86 95 93 ×

長崎県 2,091 132 31 121 137 未提出 125 — 87 109 未提出 108 — 39 70 未提出 68 — 89 93 未提出 88 — R2年度計画未提出

熊本県 2,975 401 26 155 301 319 333 ○ 91 256 271 289 ○ 59 196 208 209 ○ 111 246 261 252 ×

大分県 2,324 219 22 175 197 217 202 × 134 183 208 173 × 61 147 171 121 × 134 164 189 153 ×

宮崎県 1,767 207 17 35 69 未提出 82 — 23 49 未提出 71 — 9 32 未提出 46 — 34 60 未提出 73 — R2年度計画未提出

鹿児島県 699 446 30 123 348 未提出 367 — 96 255 未提出 332 — 55 184 未提出 231 — 100 230 未提出 288 — R2年度計画未提出

沖縄県 1,204 131 5 24 24 46 29 × 16 19 32 20 × 8 17 19 17 × 19 21 35 22 ×

※1：環境省「産業廃棄物処理業者情報検索システム」における令和2年11月4日時点での都道府県別（政令市は含まない）産業廃棄物処理業（特別管理含む）の許可件数
※2：連合会「令和2年度正会員組織運営状況及び会員数」より
※3：厚生労働省「労働者死傷病報告」より
※4：平成28年度に協会が実施した「会員企業における安全衛生活動の現状調査」の結果
※5：平成29年度に協会が実施した「会員企業における安全衛生活動の現状調査（平成29年10月までの実績と平成30年3月末までの見込み）」の結果
※6：平成30年度に協会が実施した「会員企業における安全衛生活動の現状調査（平成30年10月までの実績と平成31年3月末までの見込み）」の結果
※7：令和元年度に協会が実施した「会員企業における安全衛生活動の現状調査（令和元年10月までの実績と令和2年3月末までの見込み）」の結果

※8：令和2年度に協会が実施した「会員企業における安全衛生活動の現状調査（令和2年10月までの実績と令和3年3月末までの見込み）」の結果

③R2年度目標達成率
（①/②）

備考許可件数※1 正会員企業数※

2
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協会名

①アンケート回答数 ②協会の安全衛生事業を認知している会員数 ③連合会が提供している支援ツールを認知している会員数 ④安全衛生管理体制を構築している会員数

33% 33% 35% 29%

30 30 31 31



令和2年度労働災害防止計画の活動目標値の達成状況（一覧表）
各正会員の労働災害防止計画において、令和２年度の目標値が設定されている場合はその値を示す。設定されていない場合は「目標値なし」、計画を提出されていない場合は「未提出」と表記し、達成状況はそれぞれ「－」とする。
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北海道 35社 目標値なし 開催中止 — 140 110 目標値なし 180 — 133 100 目標値なし 171 — 85 71 目標値なし 137 — 82 61 68 198 ○ R2年度⑤開催中止

青森県 70社 81社 目標値なし 115 — 139 188 目標値なし 209 — 121 180 目標値なし 195 — 87 132 目標値なし 126 — 82 85 95 98 ○

岩手県 15社 41社 70 36 × 49 52 70 59 × 50 49 70 58 × 35 25 47 35 × 33 23 70 29 ×

宮城県 52社 42社 未提出 115 — 97 59 未提出 156 — 87 52 未提出 147 — 67 41 未提出 96 — 60 28 未提出 64 — R2年度計画未提出

秋田県 16社 24社 目標値なし 29 — 50 54 60 55 × 48 45 － 47 — 35 36 － 33 — 28 26 29 28 ×

山形県 17社 41社 目標値なし 72 — 77 100 目標値なし 126 — 69 79 目標値なし 110 — 42 53 目標値なし 73 — 31 41 46 41 ×

福島県 7社 98社 目標値なし 103 — 70 117 目標値なし 128 — 71 123 目標値なし 140 — 44 76 120 89 × 35 43 90 56 ×

茨城県 70社 147社 162 143 × 123 207 228 197 × 119 217 239 199 × 73 144 159 117 × 62 88 106 87 ×

栃木県 32社 23社 125 26 × 45 30 162 39 × 49 34 184 36 × 24 17 93 27 × 15 12 65 17 ×

群馬県 63社 42社 未提出 36 — 106 66 未提出 58 — 81 46 未提出 46 — 57 36 未提出 26 — 30 23 未提出 15 —
H30年度調査結果未提出

H30,R1,R2年度計画未提出

埼玉県 52社 75社 256 88 × 64 60 87 70 × 75 64 87 86 × 44 39 56 61 ○ 44 28 50 40 ×

千葉県 27社 47社 52 54 ○ 38 64 70 77 ○ 42 67 74 82 ○ 29 41 45 51 ○ 32 37 41 41 ×

東京都 42社 96社 126 79 × 55 106 165 120 × 57 117 171 137 × 35 69 105 88 × 38 66 114 83 ×

神奈川県 42社 43社 154 開催中止 — 65 55 66 49 × 68 56 73 54 × 42 45 50 37 × 37 24 32 25 × R2年度⑤開催中止

山梨県 26社 34社 目標値なし 47 — 32 31 35 46 ○ 27 28 31 47 ○ 15 19 21 29 ○ 14 15 17 16 ×

新潟県 93社 152社 165 136 × 194 320 336 326 × 172 309 336 305 × 117 209 236 227 × 98 189 210 194 ×

富山県 61社 77社
約82（平成
30年度並）

64 × 120 113 118 111 × 100 109 115 97 × 67 68 70 55 × 64 33 43 40 ×

石川県 30社 33社 53 24 × 51 42 53 26 × 42 43 54 27 × 37 27 34 19 × 20 16 20 11 ×

福井県 29社 41社 未提出 32 — 14 36 未提出 43 — 55 45 未提出 39 — 55 29 未提出 21 — 46 14 未提出 17 —
H29,30年度調査結果未提出
H30,R1,R2年度計画未提出

長野県 44社 58社 64 33 × 65 94 104 71 × 50 82 91 70 × 44 66 73 42 × 36 44 49 33 ×

岐阜県 40社 76社 80 85 ○ 78 125 130 147 ○ 73 116 122 140 ○ 57 88 93 95 ○ 39 50 53 58 ○

静岡県 70社 112社 目標値なし 111 — 132 170 － 174 — 130 176 － 178 — 75 89 489 100 × 48 59 293 62 ×

愛知県 115社 212社 212 238 ○ 174 302 302 321 ○ 169 330 330 363 ○ 108 194 194 234 ○ 87 138 138 190 ○

三重県 22社 42社 37 45 ○ 81 99 65 133 ○ 70 96 － 123 — 52 72 － 83 — 34 43 45 60 ○

滋賀県 19社 4社 10 13 ○ 69 21 40 34 × 66 19 30 37 ○ 37 7 10 25 ○ 25 3 5 11 ○

京都府 27社 45社 50 47 × 41 66 73 66 × 41 73 81 76 × 27 34 38 38 × 13 22 25 23 ×

大阪府 43社 51社 69 62 × 60 60 81 92 ○ 71 77 104 101 × 42 51 64 79 ○ 38 47 59 49 ×

兵庫県 40社 25社 未提出 34 — 98 64 未提出 106 — 102 73 未提出 111 — 67 44 未提出 70 — 50 32 未提出 34 — R2年度計画未提出

奈良県 19社 16社 未提出 20 — 18 12 未提出 17 — 24 13 未提出 20 — 13 7 未提出 9 — 10 6 未提出 5 — R2年度計画未提出

和歌山県 39社 61社 67 59 × 41 59 64 65 ○ 40 61 67 60 × 27 35 35 40 ○ 18 26 28 31 ○

鳥取県 15社 17社 21 24 ○ 22 19 23 37 ○ 14 20 24 28 ○ 13 11 14 17 ○ 9 12 15 5 ×

島根県 47社 63社 未提出 75 — 47 86 未提出 94 — 32 61 未提出 64 — 31 49 未提出 58 — 17 24 未提出 24 — R2年度計画未提出

岡山県 34社 31社 38 開催中止 — 110 100 120 100 × 104 95 114 113 × 74 65 78 74 × 43 44 53 44 ×
H30年度調査結果未提出

R2年度⑤開催中止

広島県 32社 53社 未提出 66 — 50 78 未提出 108 — 47 71 未提出 98 — 29 44 未提出 56 — 19 25 未提出 39 — R2年度計画未提出

山口県 67社 51社 未提出 45 — 117 86 未提出 92 — 104 85 未提出 88 — 67 61 未提出 62 — 61 45 未提出 53 — R2年度計画未提出

徳島県 11社 32社 未提出 20 — 27 37 未提出 31 — 19 35 未提出 33 — 11 16 未提出 13 — 6 11 未提出 5 — R2年度計画未提出

香川県 27社 56社 57 46 × 75 112 115 77 × 53 85 87 63 × 47 66 67 39 × 20 34 35 23 ×

愛媛県 34社 124社 137 99 × 67 193 213 193 × 61 196 216 203 × 46 112 124 124 × 42 82 91 93 ○

高知県 16社 41社 未提出 30 — 17 59 未提出 49 — 14 50 未提出 46 — 10 26 未提出 30 — 8 12 未提出 18 — R2年度計画未提出

福岡県 23社 65社 83 81 × 109 116 144 120 × 115 122 148 134 × 63 69 83 78 × 50 61 76 63 ×

佐賀県 41社 65社 72 56 × 55 68 75 70 × 58 72 80 70 × 26 35 39 39 × 21 16 24 30 ○

長崎県 49社 52社 未提出 49 — 66 89 未提出 86 — 50 66 未提出 64 — 38 37 未提出 34 — 36 35 未提出 27 — R2年度計画未提出

熊本県 44社 177社 188 160 × 102 201 213 213 × 84 196 208 204 × 58 108 114 116 ○ 35 58 61 59 ×

大分県 66社 131社 154 106 × 111 149 174 134 × 105 146 169 135 × 69 102 126 87 × 49 60 109 67 ×

宮崎県 10社 29社 未提出 37 — 29 51 未提出 70 — 21 46 未提出 52 — 18 33 未提出 42 — 5 21 未提出 26 — R2年度計画未提出

鹿児島県 40社 151社 未提出 173 — 93 203 未提出 265 — 88 190 未提出 247 — 65 118 未提出 168 — 48 72 未提出 87 — R2年度計画未提出

沖縄県 11社 13社 21 13 × 19 18 27 16 × 16 16 20 17 × 9 13 11 14 ○ 11 7 14 8 ×

①R2目標達成協会数

②R2年度目標設定協会数
（未提出協会含まず）

③R2目標達成率
（①/②）

※1：環境省「産業廃棄物処理業者情報検索システム」における令和2年11月4日時点での都道府県別（政令市は含まない）産業廃棄物処理業（特別管理含む）の許可件数
※2：連合会「令和2年度正会員組織運営状況及び会員数」より
※3：厚生労働省「労働者死傷病報告」より
※4：平成28年度に協会が実施した「会員企業における安全衛生活動の現状調査」の結果
※5：平成29年度に協会が実施した「会員企業における安全衛生活動の現状調査（平成29年10月までの実績と平成30年3月末までの見込み）」の結果
※6：平成30年度に協会が実施した「会員企業における安全衛生活動の現状調査（平成30年10月までの実績と平成31年3月末までの見込み）」の結果
※7：令和元年度に協会が実施した「会員企業における安全衛生活動の現状調査（令和元年10月までの実績と令和2年3月末までの見込み）」の結果

※8：令和2年度に協会が実施した「会員企業における安全衛生活動の現状調査（令和2年10月までの実績と令和3年3月末までの見込み）」の結果

備考

⑥安全衛生パトロールを実施している会員数 ⑦ヒヤリ・ハット活動を実施している会員数 ⑧リスクアセスメントを実施している会員数

協会名

⑤協会が実施する安全衛生研修会に参加している企業数、人数

6

25

24%

8

29

6

27

28% 22%

29

38%

9

34

26%

⑨安全衛生規程を作成している会員数

11


